证券代码: 301008 证券

证券简称:宏昌科技 公告编号: 2023-072

债券代码: 123218 债券简称: 宏昌转债

浙江宏昌电器科技股份有限公司 关于修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

浙江宏昌电器科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 10 月 26 日召开了第二届董事会第十八次会议,审议通过了《关于修订〈公司章程〉的议案》。本次《公司章程》的修订尚需提交公司股东大会以特别决议方式进行审议,并经出席大会股东所持表决权的 2/3 以上通过后方可生效。公司拟对《公司章程》中的部分条款进行如下修改:

修改前	修改后
第五十条 第一款	第五十条 第一款
监事会或股东决定自行召集股东大会的,须书	监事会或股东决定自行召集股东大会的,须书
面通知董事会,同时向公司所在地中国证监会	面通知董事会,同时向证券交易所备案。
派出机构和证券交易所备案。	第 56 条 第三款
第 56 条 第三款 股东大会采用网络投票或其他方式的,应 当在股东大会通知中明确载明网络或其他方式 的表决时间及表决程序。股东大会网络或其他 方式投票的开始时间,不得早于现场股东大会 召开当日上午 9:15,其结束时间不得早于现 场股东大会结束当日下午 3:00。	股东大会采用网络投票或其他方式的,应当在股东大会通知中明确载明网络或其他方式的表决时间及表决程序。股东大会网络或投票的开始时间,不得早于现场股东大会召开前一日下午3:00,并不得迟于现场股东大会召开当日上午9:30,其结束时间不得早于现场股东大会结束当日下午3:00。
第七十八条	第七十八条
下列事项由股东大会以特别决议通过:	下列事项由股东大会以特别决议通过:
(二)公司的分立、合并、解散和清算;	(二)公司的分立、分拆、合并、解散和清算;
第八十二条	第八十二条
3、单独或合并持有公司已发行股份 1%以上的	3、单独或合并持有公司已发行股份 1%以上的

第 158 条

公司聘用取得"从事证券相关业务资格"的会计师事务所进行会计报表审计、净资产验证及其他相关的咨询服务等业务,聘期1年,可以续聘。

第 158 条

公司聘用符合《证券法》规定的会计师事 务所进行会计报表审计、净资产验证及其他相 关的咨询服务等业务,聘期1年,可以续聘。

除上述修改外,《公司章程》的其他内容不变,具体以市场监督管理部门核准登记为准。

特此公告。

浙江宏昌电器科技股份有限公司 董事会 2023年10月28日